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Warszawa, dnia 06-10-2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-02/38/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczgcych w przetargu nieograniczonym na
Dostawe tozek medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” ( nr sprawy 38/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamdwieni publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

Pozycja 5, 6,7
Pozycja I - L.6zko Wyposazenie l6zka

1.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca piankowego przeznaczonego to stosowania w
profilaktyce i leczeniu odlezyn do II stopnia wiacznie (w skali IV stopniowej) u pacjentéw o wadze
do150kg:- wykonanego z dwér warstw pianki HR o gestosci 65 kg/m3 (gérna warstwa) + 50 kg/m3
(dolna warstwa) - z gbrna warstwa posiadajacg profilowang powierzchnie z podzialem na strefy
(nacigcia), w celu uzyskania optymalnej redystrybucji ciezaru ciata pacjenta oraz przeplywu
powietrza, - zaprojektowanego specjalnie w celu minimalizagji sit $cinajacych i sit tarcia (podczas
zmiany pozycji leza sily rozkladaja sie pomiedzy warstwami materaca), - posiadajacego zdolno$é do
obnizania nacisku do poziomu ponizej 30 mmHg na catej powierzchni kontaktu i ponizej 20 mmHg na
95% powierzchni kontaktu u pacjentéw o wadze 80 kg, - posiadajacego wbudowane wzmocnienia w
sekcji posladkéw, w celu zapewnienia odpowiedniego wsparcia w pozycji siedzacej i poprawy
komfortu w pozycji lezacej?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

2.Czy Zamawiajacy wymaga aby skutecznos$¢ terapeutyczna materaca w kontekscie zdolnosci do
obnizania nacisku byta potwierdzona badaniami akredytowanego laboratorium?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

3.Czy Zamawiajagcy wymaga dotaczenia protokoléw badan akredytowanego laboratorium
potwierdzajacych niepalno$¢ materaca (pianki i pokrowca), wykonanych w oparciu o obowiazujace
normy EN597-1 1 EN597-2?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.
Pozycja 5
Pkt. IV — Materace przeciwodlezynowe

4.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca produkeji szwedzkiej zapewniajacego skutecznosé
w profilaktyce i leczeniu odlezyn do 2 stopnia wlacznie wg. skali 4 stopniowej (do 3 w skali 5
stopniowej) u pacjentéw o wadze do 150 kg, roznigcego si¢ nieznacznie parametrami technicznymi.
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ. T T R

5. Prosimy o dopuszczenie materaca do terapii odlezyn do 2 stopnia wg. skali 4 stopniowej i 3 do
stopnia w skali 5 stopniowe;j

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

6.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec o wysokiej przepuszczalnosci pary
wodnej na poziomie powyzej 170 g/m’/24h zapewniajacy odpowiedni mikroklimat i eliminujacy
ryzyko maceracji skory (jest to rozwigzanie lepsze niz wentylowane komory, poniewaz nie powoduje
efektu wychtadzania pacjenta)
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

7.Prosimy o dopuszczenie wysokosci materaca po napompowaniu 19 cm (wysoko$¢ komér materaca
13 ¢cm, dodatkowy materac podktadowy o wysokosci 6 ¢cm, zintegrowany w jednym pokrowcu)
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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8.Prosimy o dopuszczenie materaca przeznaczonego dla pacjentow o wadze do 150 kg (skutecznosé

terapeutyczna)
Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

9.Prosimy o dopuszczenie materaca umozliwiajacego odcinkowe usuniecie komér spod lezacego
pacjenta w celu realizowania terapii bezdotykowej, w sekcji piet. Jest to podyktowane wzgledami
bezpieczenstwa — w systemach zmiennoci$nieniowych, wypiecie 1 komory doprowadzi do sytuacji w
ktérej w sumie 3 sasiadujace komory beda puste (w wyniku realizacji cyklu naprzemiennego
oprézniania

1 wypetniania komor). Jesli komora zostanie wypigta w sekcji posladkéw to moze to spowodowaéd
niepozadany kontakt ciata pacjenta z ramg leza lub materacem spodnim.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

10.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec odporny na uszkodzenie,
oddychajacy, wodoodporny i nieprzemakalny, rozciggliwy w czterech kierunkach, redukujgcy
dziatanie sit tarcia. Pokrowiec i komory dostosowane do mycia i dezynfekgji.

Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

11.Prosimy o dopuszczenie pompy z poziomem hatasu do 21 dB, sterowanej manualnie za pomoca
pokretta, z wizualnym alarmem niskiego cisnienia, staty 10 minutowy cykl pracy, uchwyty do
zawieszenia, zasilanie 220-230V

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

12. Prosimy o odstapienie od Prosimy o dopuszczenie materaca z alarmem spadku ci$nienia w
materacu, bez alarmu braku zasilania pompy.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pozycja 5
Pkt. IV — Materace przeciwodlezynowe

13.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca produkcji szwedzkiej zapewniajacego
skutecznos$¢ w profilaktyce i leczeniu odlezyn do 2 stopnia wlacznie wg. skali 4 stopniowej (do 3 w
skali 5 stopniowej) u pacjentow o wadze do 160 kg, roznigcego sie nieznacznie parametrami
technicznymi.

Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

14.Dopuszczenie materaca do terapii odlezyn do 4 stopnia wg. skali 4 stopniowej i 5 do stopnia w
skali 5 stopniowej

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza -
15.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec o wysokiej przepuszczalnosci pary
wodnej na poziomie powyzej 170 g/m’/24h zapewniajacy odpowiedni mikroklimat i eliminujacy
ryzyko maceracji skory (jest to rozwiazanie lepsze niz wentylowane komory, poniewaz nie powoduje
efektu wychtadzania pacjenta)

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

16. Dopuszczenie wysokosci materaca po napompowaniu 19 cm (wysokos$¢ komoér materaca 13 cm,
dodatkowy materac podktadowy o wysokosci 6 cm, zintegrowany w jednym pokrowcu)
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

17. Prosimy o dopuszczenie materaca przeznaczonego dla pacjentéw o wadze do 160 kg (skutecznosé
terapeutyczna)

>
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Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

18. Prosimy o odstapienie od wymogu system przesuwania powietrza pomiedzy komorami
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

19.Prosimy o dopuszczenie materaca umozliwiajacego odcinkowe usuniecie komoér spod lezacego
pacjenta w celu realizowania terapii bezdotykowej, w sekcji piet. Jest to podyktowane wzgledami
bezpieczenstwa — w systemach zmiennocisnieniowych, wypiecie 1 komory doprowadzi do sytuacji w
ktérej w sumie 3 sasiadujace komory beda puste (w wyniku realizacji cyklu naprzemiennego
oprozniania

1 wypetniania komor). Jesli komora zostanie wypieta w sekcji posladkow to moze to spowodowac
niepozadany kontakt ciata pacjenta z rama leza lub materacem spodnim.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

20.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec odporny na uszkodzenie,
oddychajacy, wodoodporny i nieprzemakalny, rozciggliwy w czterech kierunkach, redukujacy
dziatanie sit tarcia. Pokrowiec i komory dostosowane do mycia i dezynfekc;ji.

Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

21. Prosimy o dopuszczenie pompy z poziomem hatasu do 27 dB, sterowanej manualnie za
przyciskow, alarm niskiego ci$nienia i awarii zasilania, 4 cykle pracy do wyboru: 10, 15, 20, 25 minut,
4 tryby pracy: Autofirm (catkowite wypeknienie powietrzem), Alternate (zmienny), Static (statyczny),
Alternate - seat inflation (zmienny z pompowaniem siedzenia), Static - seat inflation (statyczny z
pompowaniem siedzenia, uchwyty do zawieszenia, zasilanie 220-230V

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pozycja 5, 6,7
Pozycja I — L6zko Wyposazenie l6zka

22 Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca piankowego przeznaczonego to stosowania w
profilaktyce i leczeniu odlezyn do II stopnia wiacznie (w skali IV stopniowej) u pacjentéw o wadze do
150 kg:

- wykonanego z dwor warstw pianki HR o gestosci 65 kg/m3 (gérna warstwa) + 50 kg/m3 (dolna
warstwa),

- z gbrng warstwa posiadajaca profilowang powierzchni¢ z podzialem na strefy (nacigcia), w celu
uzyskania optymalnej redystrybucji cigzaru ciata pacjenta oraz przeptywu powietrza,

- zaprojektowanego specjalnie w celu minimalizacji sit $cinajacych i sit tarcia (podczas zmiany
pozycji leza sity rozktadaja sie pomiedzy warstwami materaca),

- posiadajacego zdolnos¢ do obnizania nacisku do poziomu ponizej 30 mmHg na calej powierzchni
kontaktu i ponizej 20 mmHg na 95% powierzchni kontaktu u pacjentow o wadze 80 kg,

- posiadajacego wbudowane wzmocnienia w sekcji posladkdw, w celu zapewnienia odpowiedniego
wsparcia w pozycji siedzacej i poprawy komfortu w pozycji lezgcej?

- 0 wadze do 14 kg

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

23.Czy Zamawiajacy wymaga aby skuteczno$¢ terapeutyczna materaca w kontekscie zdolnosci do
obnizania nacisku byta potwierdzona badaniami akredytowanego laboratorium?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

24.Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia protokotdw badan akredytowanego laboratorium
potwierdzajacych niepalnos¢ materaca (pianki i pokrowca), wykonanych w oparciu o obowigzujace
normy EN597-1 1 EN597-2?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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Pozycja 5
Pkt. IV — Materace przeciwodlezynowe

25.Prosimy o dopuszczenie wysokiej klasy materaca produkcji szwedzkiej zapewniajacego
skutecznos¢ w profilaktyce i leczeniu odlezyn do 2 stopnia wiacznie wg. skali 4 stopniowej (do 3 w
skali 5 stopniowej) u pacjentdéw o wadze do 150 kg, rdznigcego si¢ nieznacznie parametrami
technicznymi.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

26.Prosimy o dopuszczenie materaca do terapii odlezyn do 2 stopnia wg. skali 4 stopniowej i 3 do
stopnia w skali 5 stopniowej
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

27.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec o wysokiej przepuszczalnosci pary
wodnej na poziomie powyzej 170 g/m2/24h zapewniajacy odpowiedni mikroklimat i eliminujacy
ryzyko maceracji skéry (jest to rozwiazanie lepsze niz wentylowane komory, poniewaz nie powoduje
efektu wychtadzania pacjenta)
Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

28. Prosimy i dopuszczenie wysoko$ci materaca po napompowaniu 19 cm (wysokos¢ komoér materaca
13 cm, dodatkowy materac podktadowy o wysokosci 6 cm, zintegrowany w jednym pokrowcu)
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

29. Prosimy o dopuszczenie materaca przeznaczonego dla pacjentéw o wadze do 150 kg (skutecznos¢

terapeutyczna)
Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

30.Prosimy o dopuszczenie materaca umozliwiajacego odcinkowe usuniecie komoér spod lezgcego
pacjenta w celu realizowania terapii bezdotykowej, w sekcji piet. Jest to podyktowane wzgledami
bezpieczenstwa — w systemach zmiennoci$nieniowych, wypiecie 1 komory doprowadzi do sytuacji w
ktérej w sumie 3 sgsiadujagce komory beda puste (w wyniku realizacji cyklu naprzemiennego
oprdzniania

i wypetniania komor). Jesli komora zostanie wypieta w sekcji posladkow to moze to spowodowac
niepozadany kontakt ciata pacjenta z ramg leza lub materacem spodnim.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

31.Prosimy o dopuszczenie materaca wyposazonego w pokrowiec odporny na uszkodzenie,
oddychajacy, wodoodporny i nieprzemakalny, rozciggliwy w czterech kierunkach, redukujacy
~ dziatanie sit tarcia. Pokrowiec i komory dostosowane do mycia i dezynfekcji.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

32. Prosimy o dopuszczenie pompy z poziomem hatasu do 21 dB, sterowanej manualnie za pomoca
pokretta, z wizualnym alarmem niskiego ci$nienia, staty 10 minutowy cykl pracy, uchwyty do
zawieszenia, zasilanie 220-230V

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

33.Prosimy o odstapienie od Prosimy o dopuszczenie materaca 7 alarmem spadku ci$niemia w
materacu, bez alarmu braku zasilania pompy. YYREKTO R
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza. K ows)
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